	Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы по центральному аппарату Федеральной

службы по надзору в сфере природопользования



В соответствии с приказами Росприроднадзора от 26.11.2010 № 364 и от 23.12.2010 №435 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы по центральному аппарату Росприроднадзора.


В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:

Осадчая Наталья Владимировна на замещение вакантной должности - советник отдела надзора в области недропользования твёрдых полезных ископаемых Управления геологического контроля и охраны недр, контроля за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты;
Меньшикова Нинель Васильевна на замещение вакантной должности - заместитель начальника отдела контроля за объектами животного мира и СИТЕС Управления геологического контроля и охраны недр, контроля за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты;

Наконечникова Ирина Николаевна на замещение вакантной должности - ведущий консультант отдела контроля и надзора за обращением с отходами и земельного контроля Управления экологического контроля;

Яковенко Екатерина Сергеевна на замещение вакантной должности - главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора за обращением с отходами и земельного контроля Управления экологического контроля;

Михайлов Константин Дмитриевич на замещение вакантной должности  - специалист-эксперт отдела контроля и надзора за обращением с отходами и земельного контроля Управления экологического контроля;

Медведева Лилия Александровна на замещение вакантной должности - ведущий специалист-эксперт отдела надзора за водными ресурсами и морского контроля Управления экологического контроля;
Стёпина Мария Георгиевна на замещение вакантной должности -  начальник организационного отдела Управления экономики и финансов;
Смирнова Екатерина Сергеевна на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда Специального отдела Управления разрешительной деятельности.
